



扬州瘦西湖景区首推私人定制夜游

每晚只接待一批游客,游览时间增加一倍,还有“管家”“闺秀”伴游

上周六,扬州瘦西湖首次重点推出私人定制版的夜游,每晚只接待一批客人,且至少提前一天预订;10人起订,最多不超过15人。景区管理处副主任王石群说,与瘦西湖传统的水上夜游不同,私人定制夜游更加注重游客对湖上园林的文化体验;同时,瘦西湖还专门安排了“盐商管家”和“盐商闺秀”全程伴游。

韩秋

▶私人定制游客夜游瘦西湖
景区供图



来自湖南的常女士一行,上个周六晚在扬州瘦西湖体验一回夜游,从瘦西湖东堤登上特色摇橹船,著名的瘦西湖船娘献上经典扬州小调。到第一个站点小金山;小金山登船至第二个站点五亭桥码头;第三个站点从五亭桥至晴云轩;第四个站再从晴云轩登船至望春楼;最终步行穿过二十四桥抵达熙春台。畅游下来,常女士这样评价:每一个站点都有不同的文化体验。

“私人定制版夜游更加注重文化体验,全程设有静观探秘、五亭胜境、文创体验、熙春群芳、念桥问月等5个文化体验站点。游客从瘦西湖东堤登上特色摇橹船,著名的瘦西湖船娘献上经典扬州小调。”瘦西湖文创部副部长邵帅说,静观探秘——瘦西湖是湖上园林文化精粹,位于小金山的“静观”,是湖上造园的典范之一,游

客可以在这里一边品茗,一边鉴赏湖上园林文化;五亭胜境——扬州有着“月亮城”美誉,五亭桥又是扬州赏月佳处;文创体验——晴云轩文创旗舰店,展示了200多种集中体现扬州园林文化的“瘦西湖游礼”文创产品;熙春群芳——熙春台是乾隆为母祝寿的地方,游客在这里能欣赏古琴、琵琶等传统曲艺表演;念桥问月——“二十四桥明月夜”已传颂了1000多年,而且扬州是“诗词文化之城”,游客可以在这里感受诗词的魅力。

据了解,普通的瘦西湖水上夜游时间,一般在1个小时左右;而私人定制版夜游的时间,要长许多。邵帅介绍,私人定制夜游是“水上观景+陆上体验”的形式,游客既能从水上欣赏到瘦西湖如梦如幻的夜色,也能上岸体验多姿多彩的传统文化,因此夜游的

时间也就相应增长了,“全程需要120分钟,可以体验扬州传统曲艺表演,如古琴、古筝、琵琶、箫、茶道、香道、清曲等。”瘦西湖景区管理处主任金川对快报记者说。

据悉,私人定制版夜游每天晚上7时开始,到9时结束,费用为每人580元;游客可通过瘦西湖风景区微信公众号、香蕉导游线上预约或景区办公电话预订。邵帅介绍,除了有经典的瘦西湖船娘元素之外,着重为游客安排了“盐商管家”和“盐商闺秀”。也就是在夜游途中,“管家”会身着传统长衫,为游客“鞍前马后”服务,并担负起游客夜游安全的重责。“盐商闺秀”也是景区专门为私人定制版夜游创设的一个“角色”,她们最重要的任务就是带领游客游园,并根据游客需求作个性化的导游讲解服务,全面深入了解瘦西湖湖上园林文化。

90岁侨胞单声回泰州寻根 老人曾将毕生收藏的300多件珍贵文物捐赠家乡



单声和20多位后辈在泰州合影,右图为单声捐赠的九龙金属丝绒地毯(上)、象牙雕千手观音(下)

日前,已90岁高龄的海外著名爱国侨胞单声,带着20多位家人回到泰州寻根。他的这些后辈中有一半是第一次来泰州。

“刚好我过90岁生日,就借助这一机会,带家人一起回泰州看看。”单声说,虽然自己在国外生活了67年,但依然保留着中国国籍。“我的根在中国,我的根在泰州!我也要让后辈们知道,他们的根也在中国,他们的根也在泰州!只要身体状况允许,我每年都会回泰州看看。”

在泰州期间,单声出席了泰州市第九届单声教育奖学金颁奖大会暨单声珍藏文物馆扩建备忘录签字仪式、纪录电影《单声》试映、名人纪念封首发等活动。

据悉,单声侨居英国多年,是著名爱国侨领,在海内外享有崇高威望。1998年,单声将其祖宅捐赠给泰州市大浦中心小学,作为该校课外活动基地。2007年,他捐资人民币100万元给泰州设立教育奖学基金。2009年,在家人的支持下,他将毕生收藏的300多件珍

贵文物,全部无偿捐赠给泰州。其中包括黄花梨屏风、八仙象牙雕、翡翠台屏、千手观音象牙雕以及张大千、齐白石等名人书画,其中不乏名家上乘之作、稀世珍宝。

“我只是把我珍藏的文物从一个家里搬到另一个家里。”单声说,此举也是在“抛砖引玉”,据他了解,目前旅居海外的华人华侨有6000多万人,如果有能力的华人华侨每人在海外购回一件文物捐献祖国,那么我国流失在海外的文物就能悉数“回家”。毛晓华

▶ 文化

少儿歌曲卡拉OK电视大赛决赛

7月6日晚第十三届中国少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛江苏赛区总决赛开幕式在位于泰州的中国医药城国际会展中心举行。

据悉,本次大赛的主题是“感受阳光的爱·唱响文明泰州”。7月7日至9日期间,12个组别将展开激烈角逐,挑选出各组别的获胜选手组成江苏省代表队参加在宜昌举办的全国总决赛。

开幕式上,来自江苏赛区的小歌手们带来了《爷爷的白鹿原》等歌曲。小歌手优美的歌

声,专业的唱腔赢得现场观众阵阵掌声。

据悉,泰州代表队于2014年首次出征中国少年儿童歌曲卡拉OK电视大赛,连续三届均获得了优异的成绩。刘雅婧、刘禹涵等多位小选手分别斩获全国金奖、银奖、铜奖等。

2017年,经全国组委会批准,江苏总决赛落户泰州。本次赛事自启动以来,仅7天的时间,参加网络竞选的小朋友多达182人,点击率超过百万,吸引近60万人投票。

张小燕 毛晓华

▶ 健康

泰州市中医院东院区投入使用

7月8日,作为2017年泰州卫生重大建设项目工程之一的泰州市中医院新院(东院)投入使用。

据悉,泰州市中医院东院位于海陵工业园区,总用地面积10.8万平方米,一期规划总建筑面积近15万平方米,包括4层门诊医技楼,15层住院楼、4层全科医生培训中心楼,总投资7.7亿元。

据了解,东院区目前设有26个病区,50多个临床医技科室,2个国家级重点专科、4个省级重点专科、10个市级重点专科,涵盖内外、妇产、儿、骨伤、眼、耳鼻喉、口腔、针灸、肛肠、皮肤、脑病、康复等三级甲等中医院所具备的所有临床一级科室。分为医疗、科研、教学、康复及后勤辅助五个主要区域,目前门诊接待能力达4000

人次/日、床位数1500张,可同时接收50人进修培训和150人临床教学。

按照现代化医院的建设要求,泰州中医院东院采用了新型的智能化管理系统。该系统以应用系统建设为重点,集成了公告查询、安全防范、一卡通管理、排队叫号、婴儿防盗、输液室呼叫等系统,构成了一个以医疗服务为核心的信息平台。

据悉,位于邑庙街的西院区目前仍保留原来的门诊、急诊和部分住院病房。另外,西院区已经获批成为“中医老年病医院”。根据现有规划,原有的些病房设施将改成以老年人常见病、多发病为主,具有医疗、保健、康复、养老和宁养临终关怀等功能的病房。

沈桂琴 毛晓华

“生命之果”黑莓在马集小镇生根

7月8日,首届中国(仪征)黑莓产业论坛暨马集黑莓小镇建设发布会在扬州仪征市举行。省及扬州市农委有关领导,以及相关专家共同为黑莓产业的发展建言献策。江苏省中国科学院植物研究所黑莓课题组研究员吴文龙表示,该所一直对马集镇黑莓栽培,在品种和技术上给予指导,力争研发、培育出新的黑莓品种,使其能以鲜果的形式出现在市场上,满足消费者的需求。

马集镇相关负责人介绍,从2013年开始,马集镇积极响应国家建设特色小镇的号召,依托百汇园黑莓产业园的发展,致力于黑莓特色小镇的建设。黑莓特色小镇主导产业为黑莓,将打造成集黑莓种植、食品加工、销售出口、休闲观光为一体的黑莓主题产业观光园。

区。今年5月份,江苏省农委正式确定了105个省农业特色小镇名录,仪征市马集镇黑莓特色小镇名列其中。

现代快报记者了解到,黑莓适合在低山丘陵地带栽培,而马集镇正好有这样适应黑莓生长的环境,土壤好,管理好,就可以取得好的经济效益。

“目前,在全国范围内,江苏省黑莓种植面积最广。”吴文龙说,黑莓原产于北美东部和欧洲中部。这么多年来,黑莓经历了从野生浆果到研究驯化,已经是近年风靡全球的第三代水果的代表品种。黑莓是一种小浆果,口感酸甜,拥有极高的营养价值,被联合国粮农组织认定为第三代新型特种果,也被欧美国家被誉为“生命之果”。

耿鹤军 韩秋